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Bài 1. (2,0 điểm) Thực hiện phép tính:

a) 
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Bài 2. (2,0 điểm).Tìm x, biết:

a) x + 72 = 154
b) 
[image: image5.wmf]32
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d) 
[image: image7.wmf]1355.(47)45
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Bài 3. (2,0 điểm). Số học sinh khối 6 của trường trong khoảng từ 400 đến 450 em.Khi xếp hàng 10,hàng 12,hàng 15 đều vừa đủ hàng.Tính số học sinh khối 6 của trường đó.
Bài 4.(1,5 điểm)

a) Tìm ƯCLN( 20 , 50 , 70)

b) Tìm BCNN( 54, 60 , 48)
Bài 5 .(0,5 điểm) Chứng tỏ: [image: image9.png]A=4"
+47
+ 434440 1450



 chia hết cho 5
Bài 6 .( 2,0  điểm) Trên tia 
[image: image10.wmf]Ox

 lấy hai điểm M và N sao cho 
[image: image11.wmf]4,8

OMcmONcm
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.

a. Tính độ dài đoạn thẳng MN.

b. Điểm M có là trung điểm của đoạn thẳng ON không ? Vì sao ?

c. Trên tia đối của tia 
[image: image12.wmf]Ox

 lấy điểm E sao cho O là trung điểm của đoạn thẳng ME. Tính độ dài đoạn thẳng EN.
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BCNN(10;12;15)= 22.3.5 = 60
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	a)  Tìm ƯCLN( 20 , 50 , 70)
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	b)    Tìm BCNN( 54, 60 , 48)
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	b.Điểm M là trung điểm của đoạn thẳng ON vì:       
 . Điểm M nằm giữa hai điểm O và N.                       
    .
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	c.Vì O là trung điểm của đoạn thẳng ME 
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